
NNNP: Veliki finale
Priprave za organizacijo zaključnega dela

akcije »NNNP 79« potekajo v Šiški z veliko
zavzetostjo vseh dejavnikov, ki so odgovorni
za nemoten potek »velikega finala« 29. 9.
1979.

Akcija NNNP ni in ne sme biti le vaja do-
ločenih štabov, ekip, družbenopolitičnih or-
ganizacij, temveč vseljudsko gibanje, ki z
množično udeležbo dokazuje skrb in odgo-
vornost za čuvanje vseh pridobitev revolu-
cije, povojne graditve ter s tem tudi vseh
vrednot človeka v samoupravni socialistični
družbi. Naš sedanji čas naj bo temelj za
gradnjo lepšega jutri.

Nadaljnje poglabljanje zasnove koncepta
SLO in DS, varovanje človekovega okolja,
proizvajalnih sredstev, s katerimi ustvarja
novo vrednost, čuvanje objektov, v katerih
živi in v njih zadovoljuje svoje potrebe, naj
pride v tej akciji do pravega izraza.

Množični temelj obrambne pripravljeno-
sti in podružbljanja nalog SLO bo v orgaiii-
zacijskem smislu dogradil načrte v OZD, K5,
DPO, družbenih organizacijah in društvih in
dal oceno opravljenega načrtnega in vsebin-
sko bogatega usposabljanja krajanov in pre-
gled materialnih sredstev, ki jih uporablja
za svojo zaščito.

Konkretni, zelo dinamični plani — vaje,
ki bodo 29. 9. 1979, zagotavljajo množično so-
delovanje velike večine krajanov, povezanih
v različne oblike sodelovanja in opravljanja
delegatskih nalog v samoupravni KS, v orga-
nih DPO, društvih in drugod. Povezanost
združenega dela v aktivnosti KS pa dopušča
oceno, da bo sodelovanje delavcey v vaji res
vsestransko in množično. Angažiranje vseh
strokovnih institucij od upravnih organov do
samoupravnih interesnih skupnosti in osta-
lih, pa vaji zagotavlja strokovni pristop.

Vsaka vaja z določeno predpostavko pa
zahteva tudi dobro informiranje. Za to bodo
skrbela vsa informacijska sredstva — tako
na ravni republike, mesta Ljubljane, občine
Šiška in KS. Posebni bilteni bodo v tem ča-
su sprotno informirali krajane o vseh aktiv-
nostih pa tudi težavah ob pričakovanju ne-
sreč, ki zahtevajo sodelovanje slehernega. V

to smer informiranja se bodo vključila tudi
radio amaterska društva, Javna tribuna, ci-
klostilna tehnika, letaki, ipd.

Zdravstvena služba se vključuje v vajo y
svojih enotah v Vodicah, Medvodah, Šentvi-
du in Zgornji Šiški. Ob strani ji bo stal RK,
ki z ekipami prve pomoči v KS in združenem
delu prevzame nalogo za oskrbo ranjencev,
triažo in transport do zdravnika. Taborniki
bodo v šotore namestili prizadete občane, ki
jih bo oskrbela socialna služba ter pripravili
predvidene evakuirance za transport. Mladi-
na prevzema svoje redne aktivnosti, med dru-
gim tudi v kurirski službi, lovci imajo nalo-
go pri zavarovanju spomenikov in obeležij
ob gozdnih poteh, gasilci pri gašcnju poža-
rov ipd. Osrednje aktivnosti pa obvezujejo
predvsem enote civilne zaščite, narodne za-
ščite, hišno samoupravo, ZRVS, ZB itd.

Koordinatorji vaje z vključitvijo predpo
stavk vseh sodelujočih v vaji — sekretariat
akcije NNNP v KS — so opravili veliko po-
litičnega pa tudi strokovnega dela v vseh pri-
pravah. Ob skupnih dogovarjanjih vseh dele-
gatov, nosilcev akcije in ostalih udeležencev
vaje je uspel zagotoviti ustrezne povezave in
koordinacijo med nosiJci in izvajalci naiog.
Zagotovil pa je tudi vključitev krajanov v
vsa dogajanja, bodisi kot izvajalce, ocenje-
valce ali pa samo gledalce. Aktivnosti kra-
jevnih skupnosti pa je s svojo kooi"dinacij-
sko funkcijo uskladil občinski sekretariat
akcije NNNP pri predsedstvu OK SZDL.

Veliki finale je pred nami. Kako smo va-
je načrtovali, se organizirali, kako sodelovali,
ugotavljali dobre in slabe strani vaje ipd., pa
bo dala ob zaključku akcije analiza z druž-
benopolitično oceno. Ta bo tem boljša, če se
bomo vsi čutili odgovorne za realizacijo na-
log — v množičnem vključevanju v vse faze
vaje, če bomo z lastnimi pobudami sodelo-
vali pri odpravi napak in če s to vajo ne
bodo še zaključene aktivnosti na področju
podružbljanja Ijudske obrambe in družbene
sarnozaščite, temveč bo naša pripravljenost
tolikšna, da bo vedno veljalo načelo »Nič nas
ne sme preseneliti«.
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